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 Протокол № 1/15 

річних загальних зборів  

                         публічного акціонерного товариства “Козятинський м'ясокомбінат” 

 

26 березня 2015  року     9
00

 

Вінницька область,  м. Козятин, вул.  Довженка, буд. 33, актовий зал.                   

 

На дату проведення річних загальних зборів акціонерів статутний капітал товариства 

становить 64 928 101, 00 гривня, який, відповідно до свідоцтва про реєстрацію випуску акцій № 

1081/1/10 зареєстрованого Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку 

23.11.2010 року, виданого 14.06.2011 року, поділено на 18 550 886  простих  іменних акцій 

номінальною вартістю 3 гривні 50 копійок. 

Річні загальні збори акціонерів товариства скликані рішенням наглядової ради відповідно 

до Закону України “Про акціонерні товариства” та статуту товариства. 

Перелік акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, складено в порядку, 

встановленому законодавством про депозитарну систему України, на 24 годину за три  робочих 

дні до дня проведення загальних зборів станом на 20.03.2015 року. Загальна кількість осіб, 

включених до переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, становить 751 

(сімсот п’ятдесят один) акціонер.   

Реєстрацію учасників річних загальних зборів проведено реєстраційною комісією 

призначеною рішенням наглядової ради товариства від 05.02.2015 року, протокол № 5, в складі: 

 

   Заічко  Наталія  Василівна             –     голова Реєстраційної комісії 

    Савчук Інна Петрівна                     –     член Реєстраційної комісії 

   Сорокопуд Анастасія Юріївна      –     член Реєстраційної комісії 

Відповідно до пункту 10 розділу VI Закону України «Про депозитарну систему України», 

у разі, якщо власник цінних паперів не уклав з депозитарною установою договору про 

обслуговування рахунка в цінних паперах, цінні папери такого власника не враховуються при 

визначенні кворуму та при голосуванні в органах емітента. Згідно до вищезазначеного переліку 

акціонерів, встановлено, що загальна кількість голосів акціонерів – власників голосуючих акцій 

товариства становить 18513044 (вісімнадцять мільйонів п’ятсот тринадцять тисяч сорок 

чотири)    голоси. 

Всього зареєструвалось 4 (чотири) акціонерів та їх представників, які сукупно 

представляють 18 509243 (вісімнадцять мільйонів п’ятсот дев'ять тисяч двісті сорок три)     

голоси голосів, що становить 99,776%   від загальної кількості голосів акціонерів – власників 

простих акцій товариства, включених до переліку акціонерів, які мають право на участь у 

загальних зборах. 

Кількість акціонерів, акції яких не враховуються при голосуванні на загальних зборах, 

становить 0 (нуль) осіб.  

Відповідно до статті 41 Закону України «Про акціонерні товариства» та виходячи з 

підсумків реєстрації, встановлено, що кількість акціонерів, акції яких є голосуючими з усіх 

питань порядку денного загальних зборів, становить  4 (чотири) особи. Зазначені акціонери 

сукупно є власниками голосуючих акцій в кількості 18 509243 (вісімнадцять мільйонів п’ятсот 

дев'ять тисяч двісті сорок три) штуки, що складає 99,979% від голосів акціонерів, акції яких є 

голосуючими з усіх питань порядку денного.   

Виходячи з підсумків реєстрації встановлено, що кворуму досягнуто, збори вважаються 

правомочними. 

Під час реєстрації акціонери та їх представники одержали бюлетені для голосування з   

вказаною кількістю голосів, що має кожний акціонер. Одна голосуюча акція надає акціонеру  

один голос для вирішення кожного з питань, винесених на голосування зазначених загальних 

зборів акціонерів крім проведення кумулятивного голосування. 

Письмових заяв і скарг по процедурі реєстрації акціонерів не отримано. На зборах 

присутні члени органів управління та фахівці товариства. 

    Повідомлення про проведення річних загальних зборів акціонерного товариства та їх 

порядок денний опубліковано в офіційному друкованому виданні НКЦПФР Бюлетені 

«Відомості  Національної комісії з  цінних  паперів та   фондового  ринку»  від   19.02.2015 року  
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№ 34 (2038), розміщено на власному сайті товариства в мережі Інтернет  та в 

Загальнодоступній інформаційній базі даних НКЦПФР. Персональне письмове повідомлення 

про проведення  річних загальних зборів надіслано кожному акціонеру, зазначеному в переліку 

акціонерів, складеному в порядку встановленому законодавством про депозитарну систему 

України, станом на дату, визначену наглядовою  радою – 12.02.2015  року.  

Збори проводяться за ініціативою наглядової ради товариства за наступним   

 

    ПОРЯДКОМ ДЕННИМ: 

                                                                          
1. Обрання  членів лічильної  комісії та прийняття  рішення  про  припинення  їх  повноважень.  

Затвердження умов договору на виконання повноважень лічильної комісії.  

2. Прийняття рішення з питань порядку проведення загальних зборів, затвердження  

регламенту  роботи  загальних  зборів  акціонерів  товариства. 

3. Звіт  наглядової  ради  товариства  про результати діяльності за 2014 рік. Прийняття  

рішення  за  наслідками  розгляду  звіту  наглядової  ради  товариства.  

4. Затвердження  рішень наглядової  ради  товариства  за  звітний  період.  

5. Звіт  правління  про  підсумки  виробничо – господарської  діяльності  товариства  за  2014 

рік. Прийняття  рішення  за  наслідками  розгляду  звіту  виконавчого органу та визначення  

основних  напрямків діяльності товариства на 2015 рік. 

6. Затвердження  рішень  правління  товариства  за  звітний  період. 

7. Прийняття  рішення  про  попереднє  схвалення  значних  правочинів, які  вчинятимуться   

Товариством у ході поточної господарської діяльності згідно діючого законодавства  

України. 

8. Визначення  уповноваженої  особи   на  підписання  значних  правочинів, які будуть  

укладені  у  ході  поточної  господарської  діяльності  товариства  протягом  одного  року  з  

дати  прийняття  такого  рішення. 

9. Звіт  та  висновки  ревізійної комісії  про  результати  перевірки  фінансово – господарської  

діяльності товариства за 2014 фінансовий рік. Прийняття  рішення  за  наслідками  розгляду  

звіту та затвердження  висновків  ревізійної комісії  товариства.   

10. Затвердження річного звіту та балансу товариства  за  результатами  2014  фінансового  

року.  

11. Затвердження порядку розподілу прибутку, отриманого товариством за  наслідками 2014   

фінансового  року. Прийняття рішення про виплату дивідендів та їх розмір. Затвердження 

дати, порядку та строків виплати дивідендів. 

12. Прийняття рішення про припинення повноважень голови та членів наглядової ради 

товариства у повному складі. 

13. Прийняття рішення про  обрання членів наглядової ради товариства.  

14. Затвердження умов цивільно-правових договорів, що укладатимуться з членами наглядової 

ради. Обрання особи, яка  уповноважується  на  підписання  цивільно-правових  договорів  

з  членами  наглядової ради  товариства. 

15. Прийняття  рішення  про  припинення  повноважень  членів  ревізійної  комісії  товариства. 

16. Прийняття рішення про  обрання членів ревізійної комісії товариства. 

17. Затвердження умов цивільно-правових  договорів, що укладатимуться  з членами ревізійної 

комісії товариства. Обрання особи, яка уповноважується на підписання цивільно - правових  

договорів з членами  ревізійної  комісії. 

18. Прийняття рішення про збільшення розміру статутного капіталу товариства шляхом 

приватного розміщення додаткових акцій існуючої номінальної вартості за рахунок 

додаткових внесків. 

19. Прийняття рішення про приватне розміщення акцій та затвердження переліку осіб, які є 

учасниками такого розміщення. 

20. Визначення уповноваженого органу товариства, якому надаються повноваження щодо: 

внесення змін до проспекту емісії акцій; прийняття рішення про дострокове закінчення 

укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій (у разі 

якщо на запланований обсяг акцій укладено договори з першими власниками та акції 

повністю оплачено); затвердження результатів укладення договорів з першими власниками 

у процесі приватного розміщення акцій; затвердження результатів приватного розміщення 
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акцій; затвердження звіту про результати приватного розміщення акцій; прийняття рішення 

про відмову від розміщення акцій; повернення внесків, внесених в оплату за акції, у разі 

незатвердження у встановлені законодавством строки результатів укладення договорів з 

першими власниками у процесі приватного розміщення акцій органом емітента, 

уповноваженим приймати таке рішення, або у разі прийняття рішення про відмову від 

розміщення акцій; письмового повідомлення кожного акціонера, який має переважне право 

на придбання розміщуваних акціонерним товариством акцій, про можливість реалізації 

такого права та опублікування повідомлення про це в офіційному друкованому органі.  

21. Визначення уповноваженої особи товариства, якій надаються повноваження проводити дії 

щодо: забезпечення реалізації акціонерами свого переважного права на придбання акцій, 

стосовно яких прийнято рішення про розміщення; проводити дії щодо забезпечення 

укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій; 

проводити дії щодо здійснення обов’язкового викупу акцій у акціонерів, які реалізують 

право вимагати здійснення викупу акціонерним товариством належних їм акцій. 

 

Учасникам загальних зборів було надано інформацію, що рішенням наглядової ради 

товариства від 05.02.2015 року було призначено робочу президію зборів в складі двох осіб, 

персонально:   

                                                Демещук Валентина Афанасіївна   –  голова  зборів 

                                                Бридько  Ольга  Яківна                   –  секретар  зборів 

 

Членам президії запропоновано зайняти свої робочі місця. Збори продовжує голова 

зборів.  

Голова зборів інформувала акціонерів про присутність на загальних зборах членів 

наглядової ради, ревізійної комісії, правління та провідних фахівців товариства, які не є 

акціонерами.   

 

Розглядається перше питання порядку денного: Обрання  членів лічильної  комісії та 

прийняття  рішення  про  припинення  їх  повноважень.  Затвердження умов договору на 

виконання повноважень лічильної комісії.  

 

Виступила: голова загальних зборів Демещук Валентина Афанасіївна, яка повідомила,                                                           

що, для підрахунку голосів та виконання інших функцій, пов’язаних із забезпеченням 

проведення голосування на загальних зборах акціонерів необхідно обрати лічильну комісію. 

        Надала інформацію, що до складу лічильної комісії не можуть включатися особи, які 

входять або є кандидатами до складу органів управління. 

 Запропонувала обрати членами лічильної комісії осіб, які будуть добросовісно та 

належним чином виконувати свої обов’язки,  в  кількості  3 (трьох)  осіб, персонально: 

 

                 Заічко  Наталія  Василівна               –    голова  лічильної  комісії 

   Савчук  Інна  Петрівна                      –    член  лічильної  комісії 

                               Сорокопуд Анастасія Юріївна        –    член  лічильної  комісії 

Строк повноважень призначеної лічильної комісії встановити до дати закриття зазначених 

загальних зборів акціонерів. Враховуючи, що до складу лічильної комісії запропоновано осіб, 

які є працівниками товариства, договір на виконання повноважень лічильної комісії не 

укладати. 

Запропоновано, до обрання лічильної комісії та з метою дотримання принципу “одна 

акція – один  голос”, підрахунок голосів акціонерів з питання обрання лічильної комісії та 

оголошення результатів голосування покласти на реєстраційну комісію. 

Учасникам загальних зборів роз’яснено порядок голосування з використанням  бюлетенів. 

 

Ставиться на голосування пропозиція:  Для підрахунку голосів та виконання інших 

функцій, пов’язаних із забезпеченням проведення голосування на загальних зборах акціонерів 

обрати лічильну комісію в кількості 3 (трьох) осіб, персонально: 
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               Заічко  Наталія  Василівна               –    голова  лічильної  комісії   

 Савчук  Інна  Петрівна                     –    член  лічильної  комісії 

                      Сорокопуд Анастасія Юріївна        –    член  лічильної  комісії 

Строк повноважень призначеної лічильної комісії встановити до дати закриття зазначених  

загальних  зборів  акціонерів. Враховуючи, що до складу лічильної комісії запропоновано осіб, 

які є працівниками товариства, договір на виконання повноважень лічильної комісії не 

укладати. 

До обрання лічильної комісії та з метою дотримання принципу “одна акція – один  голос”, 

підрахунок голосів акціонерів з питання обрання лічильної комісії та оголошення результатів 

голосування покласти на реєстраційну комісію. 

 

Підсумки голосування: 
«За»                 –                     18509243  голосів,  що становить  100  %  голосів  

акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних 

зборах, та акції  яких  є  голосуючими  з  усіх питань 

порядку денного                                                                                                    

«Проти»             –                    0 голосів,  що становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                    зареєструвалися для  участі у загальних зборах, та акції 

                                                                 яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 

«Утримались»            –                   0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                                  яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного  

«Участі не приймали»        –                  0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                    яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 

 

Голова реєстраційної комісії оголошує підсумки голосування (протокол про підсумки 

голосування № 1 від 26 березня 2015 року).   

 

Рішення прийняте:  Для підрахунку голосів та виконання інших функцій, пов’язаних із 

забезпеченням проведення голосування на загальних зборах акціонерів обрати лічильну 

комісію в кількості 3 (трьох) осіб, персонально: 

 

                      Заічко  Наталія  Василівна                –    голова  лічильної  комісії 

  Вітковська  Наталія  Сергіївна         –    член  лічильної  комісії 

  Савчук  Інна  Петрівна                      –    член  лічильної  комісії 

 

Строк повноважень призначеної лічильної комісії встановити до дати закриття зазначених  

загальних  зборів  акціонерів. Враховуючи, що до складу лічильної комісії запропоновано осіб, 

які є працівниками товариства, договір на виконання повноважень лічильної комісії не 

укладати. 

До обрання лічильної комісії та з метою дотримання принципу “одна акція – один  голос”, 

підрахунок голосів акціонерів з питання обрання лічильної комісії та оголошення результатів 

голосування покласти на реєстраційну комісію. 

 

Розглядається друге питання порядку денного:  Прийняття рішення з питань порядку 

проведення загальних зборів, затвердження  регламенту  роботи  загальних  зборів  акціонерів  

товариства. 

 

Виступила: голова загальних зборів Демещук Валентина Афанасіївна, яка 

запропонувала для проведення загальних зборів прийняти наступні рішення:  

1.Голосування на зборах проводиться за принципом: 1 акція – 1 голос, крім проведення 

кумулятивного голосування. 

2.Всі зауваження, які потрібно вносити до протоколу, подавати під час зборів в письмовій 

формі з зазначенням прізвища акціонера, кількості та типу  належних йому акцій, а у випадку 
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зауважень представником акціонера – до вищеперерахованої інформації додавати копію 

доручення. 

3.Запитання подавати в письмовій формі під час розгляду питання порядку денного, по якому 

виникло запитання із зазначенням прізвища акціонера, кількості та типу належних йому акцій, 

а у випадку надання запитання представником акціонера – до вищеперерахованої інформації 

додавати копію доручення; 

4.З усіх питань порядку денного проводити закрите таємне голосування з використанням  

бюлетенів. 

5.Одна особа по одному питанню виступає тільки 1 раз. 

6.Збори провести без перерви. 

 

Затвердити  регламент  роботи річних загальних  зборів  акціонерів товариства:  

1.Виступаючі з питань порядку денного -  до 10 хв.; 

2.Виступи – до 5 хв.; 

3.Запитання – до 2 хв.; 

4.Відповіді на запитання – до 3 хв. 

Ставиться на голосування пропозиція:  Для проведення загальних зборів прийняти наступні 

рішення:  

 

1.Голосування на зборах проводиться за принципом: 1 акція – 1 голос, крім проведення 

кумулятивного голосування. 

2.Всі зауваження, які потрібно вносити до протоколу, подавати під час зборів в письмовій 

формі з зазначенням прізвища акціонера, кількості та типу  належних йому акцій, а у випадку 

зауважень представником акціонера – до вищеперерахованої інформації додавати копію 

доручення. 

3.Запитання подавати в письмовій формі під час розгляду питання порядку денного, по якому 

виникло запитання із зазначенням прізвища акціонера, кількості та типу належних йому акцій, 

а у випадку надання запитання представником акціонера – до вищеперерахованої інформації 

додавати копію доручення; 

4.З усіх питань порядку денного проводити закрите таємне голосування з використанням  

бюлетенів. 

5.Одна особа по одному питанню виступає тільки 1 раз. 

6.Збори провести без перерви. 

Затвердити  регламент  роботи річних загальних  зборів  акціонерів товариства:  

1.Виступаючі з питань порядку денного -  до 10 хв.; 

2.Виступи – до 5 хв.; 

3.Запитання – до 2 хв.; 

4.Відповіді на запитання – до 3 хв. 

 

Підсумки голосування: 
«За»                 –                     18509243  голосів,  що становить  100  %  голосів  

акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних 

зборах, та акції  яких  є  голосуючими  з  усіх питань 

порядку денного                                                                                                    

«Проти»             –                    0 голосів,  що становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                    зареєструвалися для  участі у загальних зборах, та акції 

                                                                 яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 

«Утримались»            –                   0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                                  яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного  

«Участі не приймали»        –                  0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                    яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 
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Голова лічильної комісії оголошує підсумки голосування (протокол про підсумки 

голосування № 2 від 26 березня 2015 року).   

  

Рішення прийняте:  Для проведення загальних зборів прийняти наступні рішення:  

1.Голосування на зборах проводиться за принципом: 1 акція – 1 голос, крім проведення 

кумулятивного голосування. 

2.Всі зауваження, які потрібно вносити до протоколу, подавати під час зборів в письмовій 

формі з зазначенням прізвища акціонера, кількості та типу  належних йому акцій, а у випадку 

зауважень представником акціонера – до вищеперерахованої інформації додавати копію 

доручення. 

3.Запитання подавати в письмовій формі під час розгляду питання порядку денного, по якому 

виникло запитання із зазначенням прізвища акціонера, кількості та типу належних йому акцій, 

а у випадку надання запитання представником акціонера – до вищеперерахованої інформації 

додавати копію доручення; 

4.З усіх питань порядку денного проводити закрите таємне голосування з використанням  

бюлетенів. 

5.Одна особа по одному питанню виступає тільки 1 раз. 

6.Збори провести без перерви. 

 

Затвердити  регламент  роботи річних загальних  зборів  акціонерів товариства:  

1.Виступаючі з питань порядку денного -  до 10 хв.; 

2.Виступи – до 5 хв.; 

3.Запитання – до 2 хв.; 

4.Відповіді на запитання – до 3 хв.  

Розглядається третє питання порядку денного:  Звіт  наглядової  ради  товариства  про 

результати діяльності за 2014 рік. Прийняття  рішення  за  наслідками  розгляду  звіту  

наглядової  ради  товариства.  

 

Виступив: член наглядової ради товариства   Хартмут Шимечек, який  надав  

інформацію про роботу наглядової ради за звітний період. Запропонував  затвердити  звіт  

наглядової ради товариства за 2014 рік. Роботу наглядової ради за звітний період визнати 

задовільною. 

 

Ставиться на голосування пропозиція:  Затвердити  звіт  наглядової ради товариства за 

2014 рік. Роботу наглядової ради за звітний період визнати задовільною. 

 

Підсумки голосування: 
«За»                 –                     18509243  голосів,  що становить  100  %  голосів  

акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних 

зборах, та акції  яких  є  голосуючими  з  усіх питань 

порядку денного                                                                                                    

«Проти»             –                    0 голосів,  що становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                    зареєструвалися для  участі у загальних зборах, та акції 

                                                                 яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 

«Утримались»            –                   0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                                  яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного  

«Участі не приймали»        –                  0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                    яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 

  

Голова лічильної комісії оголошує підсумки голосування (протокол про підсумки 

голосування № 3 від 26 березня 2015 року). 
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Рішення прийняте:  Затвердити  звіт  наглядової ради товариства за 2014 рік. Роботу 

наглядової ради за звітний період визнати задовільною. 

 

Розглядається четверте питання порядку денного:  Затвердження  рішень наглядової  

ради  товариства  за  звітний  період.  

 

Виступив: член наглядової ради товариства Хартмут Шимечек, який  доповів, що за 

звітний період відбулось  6  засідань наглядової ради. Питання, які розглядались на засіданнях 

належать до компетенції наглядової ради і рішення із зазначених питань не перевищували 

повноважень наглядової ради. 

      Зокрема, рішенням від 22 грудня 2014р (протокол наглядової ради №3) було  визначено 

ймовірность визнання Товариства неплатоспроможним внаслідок виплати дивідендів, рішення 

про виплату яких було прийняте на  позачергових  загальних зборах акціонерів, що відбулися  

25 листопада  2014 року і, зважаючи на це, відтерміновано початок виплати дивідендів до 

настання фінансової можливості їх виплати. 

 

Ставиться на голосування пропозиція: Рішення наглядової ради за звітний період 

визнати обґрунтованими та економічно-виваженими. Затвердити всі рішення наглядової ради 

товариства за звітний період.  

 

Підсумки голосування: 
«За»                 –                     18509243  голосів,  що становить  100  %  голосів  

акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних 

зборах, та акції  яких  є  голосуючими  з  усіх питань 

порядку денного                                                                                                    

«Проти»             –                    0 голосів,  що становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                    зареєструвалися для  участі у загальних зборах, та акції 

                                                                 яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 

«Утримались»            –                   0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                                  яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного  

«Участі не приймали»        –                  0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                    яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 

 

Голова лічильної комісії оголошує підсумки голосування (протокол про підсумки 

голосування № 4 від 26 березня 2015 року). 

 

Рішення прийняте:  Рішення наглядової ради за звітний період визнати обґрунтованими 

та економічно-виваженими. Затвердити всі рішення наглядової ради товариства за звітний 

період.  

Розглядається п’яте питання порядку денного:  Звіт правління про підсумки 

виробничо – господарської діяльності товариства за 2014 рік. Прийняття рішення за наслідками 

розгляду звіту виконавчого органу та визначення основних напрямків діяльності товариства на 

2015 рік. 

 

Виступив:   голова правління товариства Зікрань Михайло Михайлович, який надав 

інформацію про здійснення виконавчим органом управління поточною діяльністю товариства 

за звітний період, про виконання рішень загальних зборів і наглядової ради. Запропонував 

затвердити звіт виконавчого органу про результати виробничо – господарської діяльності 

товариства за 2014 рік. Роботу правління товариства за звітний період визнати задовільною. 

Затвердити основні напрямки діяльності товариства на 2015 рік.  

 

Ставиться на голосування пропозиція: Затвердити звіт правління про результати 

виробничо – господарської діяльності товариства за 2014 рік. Роботу правління товариства за 
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звітний період визнати задовільною. Затвердити основні напрямки діяльності товариства на 

2015 рік.  

 

Підсумки голосування: 
«За»                 –                     18509243  голосів,  що становить  100  %  голосів  

акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних 

зборах, та акції  яких  є  голосуючими  з  усіх питань 

порядку денного                                                                                                    

«Проти»             –                    0 голосів,  що становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                    зареєструвалися для  участі у загальних зборах, та акції 

                                                                 яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 

«Утримались»            –                   0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                                  яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного  

«Участі не приймали»        –                  0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                    яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 

  

Голова лічильної комісії оголошує підсумки голосування (протокол про підсумки 

голосування № 5 від 26 березня 2015 року). 

 

Рішення прийняте: Затвердити звіт правління про результати виробничо – господарської 

діяльності товариства за 2014 рік. Роботу правління товариства за звітний період визнати 

задовільною. Затвердити основні напрямки діяльності товариства на 2015 рік.  

 

Розглядається шосте питання порядку денного:  Затвердження рішень правління 

товариства за звітний період. 

 

Виступила: член наглядової ради Хартмут Шимечек, який надав інформацію, що 

наглядова рада товариства за звітний період здійснювала внутрішній та зовнішній контроль за 

виробничо-господарською та фінансовою діяльністю виконавчого органу. Встановлено, що 

правління товариства за звітний період здійснювало свою діяльність та приймало рішення 

виключно відповідно до вимог діючого законодавства України та статуту товариства в межах 

своєї компетенції. Голова правління забезпечив ведення протоколів засідання виконавчого 

органу товариства. Запропонувала загальним зборам акціонерів затвердити всі рішення 

правління товариства за звітний період. 

 

Ставиться на голосування пропозиція: Затвердити всі рішення правління товариства за 

звітний період. 

Підсумки голосування: 
«За»                 –                     18509243  голосів,  що становить  100  %  голосів  

акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних 

зборах, та акції  яких  є  голосуючими  з  усіх питань 

порядку денного                                                                                                    

«Проти»             –                    0 голосів,  що становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                    зареєструвалися для  участі у загальних зборах, та акції 

                                                                 яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 

«Утримались»            –                   0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                                  яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного  

«Участі не приймали»        –                  0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                    яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 

  

Голова лічильної комісії оголошує підсумки голосування (протокол про підсумки 

голосування № 6 від 26 березня 2015 року). 
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Рішення прийняте:  Затвердити всі рішення правління товариства за звітний період. 

 

Розглядається сьоме питання порядку денного:  Прийняття  рішення  про  попереднє  

схвалення  значних  правочинів, які  вчинятимуться   Товариством   у  ході  поточної  

господарської  діяльності  згідно діючого законодавства  України. 

 

Вистуила: член наглядової ради Бридько Ольга Яківна, яка надала інформацію, що у 

ході поточної господарської діяльності товариства можуть вчинятися правочини, які за 

характером та вартістю віднесені до категорії значних правочинів. На дату проведення 

загальних зборів такі правочини неможливо визначити. Відповідно до пункту 3 статті 70 

Закону України «Про акціонерні товариства» загальні збори акціонерів можуть прийняти 

рішення про попереднє схвалення значних правочинів, які можуть вчинятися товариством 

протягом одного року з дати прийняття такого рішення.  

Запропонувала, відповідно до діючого законодавства України, прийняти рішення про 

попереднє схвалення значних правочинів, які будуть укладені у ході поточної господарської 

діяльності товариства протягом одного року з дати прийняття такого рішення граничною 

вартістю 10 000 000,00 (десять мільйонів) гривень, а саме:  

- контрактів (договорів) на виконання підрядних робіт, послуг; 

- контрактів (договорів) купівлі-продажу  оборотних та необоротних активів; 

- кредитних угод (кредитних договорів), укладених з  банками та фінансовими установами. 

 

Ставиться на голосування пропозиція: Прийняти рішення про попереднє схвалення 

значних правочинів, які будуть укладені у ході поточної господарської діяльності товариства 

протягом одного року з дати прийняття такого рішення граничною вартістю 10 000 000,00 

(десять мільйонів) гривень, а саме:  

- контрактів (договорів) на виконання підрядних робіт, послуг; 

- контрактів (договорів) купівлі-продажу  оборотних та необоротних активів; 

- кредитних угод (кредитних договорів), укладених з  банками та фінансовими установами. 

 

Підсумки голосування: 
«За»                 –                     18509243  голосів,  що становить  100  %  голосів  

акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних 

зборах, та акції  яких  є  голосуючими  з  усіх питань 

порядку денного                                                                                                    

«Проти»             –                    0 голосів,  що становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                    зареєструвалися для  участі у загальних зборах, та акції 

                                                                 яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 

«Утримались»            –                   0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                                  яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного  

«Участі не приймали»        –                  0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                    яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 
 

Голова лічильної комісії оголошує підсумки голосування (протокол про підсумки 

голосування № 7 від 26 березня 2015 року). 

 

Рішення прийняте:  Прийняти рішення про попереднє схвалення значних правочинів, які 

будуть укладені у ході поточної господарської діяльності товариства протягом одного року з 

дати прийняття такого рішення граничною вартістю 10 000 000,00 (десять мільйонів) гривень, а 

саме:  

- контрактів (договорів) на виконання підрядних робіт, послуг; 

- контрактів (договорів) купівлі-продажу  оборотних та необоротних активів; 

- кредитних угод (кредитних договорів), укладених з  банками та фінансовими установами. 
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 Розглядається восьме питання порядку денного:  Визначення  уповноваженої  особи   

на  підписання  значних  правочинів, які будуть  укладені  у  ході  поточної  господарської  

діяльності  товариства  протягом  одного  року  з  дати  прийняття  такого  рішення. 

 

Вистуила: член наглядової ради Бридько Ольга Яківна, яка запропонувала визначити 

уповноважену особу – голову правління товариства на підписання значних правочинів, які 

будуть  укладені у ході поточної господарської діяльності товариства протягом одного року з 

дати прийняття такого рішення. 

 

Ставиться на голосування пропозиція: Визначити уповноважену особу – голову 

правління товариства на підписання значних правочинів, які будуть  укладені у ході поточної 

господарської діяльності товариства протягом одного року з дати прийняття такого рішення. 

 

Підсумки голосування: 
«За»                 –                     18509243  голосів,  що становить  100  %  голосів  

акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних 

зборах, та акції  яких  є  голосуючими  з  усіх питань 

порядку денного                                                                                                    

«Проти»             –                    0 голосів,  що становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                    зареєструвалися для  участі у загальних зборах, та акції 

                                                                 яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 

«Утримались»            –                   0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                                  яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного  

«Участі не приймали»        –                  0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                    яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 

 

Голова лічильної комісії оголошує підсумки голосування (протокол про підсумки 

голосування № 8 від 26 березня 2015 року). 

 

Рішення прийняте:  Визначити уповноважену особу – голову правління товариства на 

підписання значних правочинів, які будуть  укладені у ході поточної господарської діяльності 

товариства протягом одного року з дати прийняття такого рішення. 

 

Розглядається дев’яте питання порядку денного:  Звіт та висновки ревізійної комісії  

про результати перевірки фінансово – господарської діяльності товариства за 2014 фінансовий 

рік. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту та затвердження висновків ревізійної 

комісії товариства.   

 

Виступив: голова ревізійної комісії Бугаєнко Сергій Станіславович, який надав 

інформацію що, відповідно до рішення наглядової ради та за її дорученням, ревізійною  

комісією було здійснено перевірку фінансово-господарської діяльності товариства за 

результатами 2014 фінансового року. За наслідками перевірки зроблено висновок про 

відповідність достовірності річної фінансової звітності товариства фактичним та аналітичним 

даним бухгалтерського обліку. Запропонував затвердити звіт та висновки ревізійної комісії про 

результати перевірки фінансово-господарської діяльності товариства за 2014 фінансовий рік.      

 

Ставиться на голосування пропозиція: Затвердити звіт та висновки ревізійної комісії 

про результати перевірки фінансово – господарської діяльності товариств за 2014 фінансовий 

рік.  

 

Підсумки голосування: 
«За»                 –                     18509243  голосів,  що становить  100  %  голосів  

акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних 
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зборах, та акції  яких  є  голосуючими  з  усіх питань 

порядку денного                                                                                                    

«Проти»             –                    0 голосів,  що становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                    зареєструвалися для  участі у загальних зборах, та акції 

                                                                 яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 

«Утримались»            –                   0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                                  яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного  

«Участі не приймали»        –                  0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                    яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 

 

Голова лічильної комісії оголошує підсумки голосування (протокол про підсумки 

голосування № 9 від 26 березня 2015 року). 

 

Рішення прийняте: Затвердити звіт та висновки ревізійної комісії про результати 

перевірки фінансово – господарської діяльності товариств за 2014 фінансовий рік.             

 

Розглядається десяте питання порядку денного: Затвердження річного звіту та балансу 

товариства за результатами 2014 фінансового року.  

  

Виступила: головний бухгалтер товариства Кідалова Оксана Володимирівна, яка 

надала інформацію про результати фінансово – господарської діяльності товариства за 2014  

рік. Доповіла, що за підсумками фінансово – господарської діяльності товариства за 2014 рік і 

згідно бухгалтерського обліку чистий прибуток товариства склав 9300,00  тис. гривень.   

 Запропонувала, затвердити річний звіт та баланс товариства за 2014 фінансовий рік.  

 

Ставиться на голосування пропозиція: Затвердити річний звіт та баланс товариства за 

2014 фінансовий рік.  

 

Підсумки голосування: 
«За»                 –                     18509243  голосів,  що становить  100  %  голосів  

акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних 

зборах, та акції  яких  є  голосуючими  з  усіх питань 

порядку денного                                                                                                    

«Проти»             –                    0 голосів,  що становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                    зареєструвалися для  участі у загальних зборах, та акції 

                                                                 яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 

«Утримались»            –                   0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                                  яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного  

«Участі не приймали»        –                  0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                    яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 
 

Голова лічильної комісії оголошує підсумки голосування (протокол про підсумки 

голосування № 10 від 26 березня 2015 року). 

 

Рішення прийняте:  Затвердити річний звіт та баланс товариства за 2014 фінансовий рік.  

 

Розглядається одинадцяте питання порядку денного: Затвердження порядку розподілу 

прибутку, отриманого товариством за наслідками 2014 фінансового року. Прийняття рішення 

про виплату дивідендів та їх розмір. Затвердження дати, порядку та строків виплати дивідендів. 
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Виступив фінансовий директор Рудь Микола Сергійович, який запропонував у порядку 

встановленому статутом товариства, затвердити порядок розподілу чистого прибутку 

товариства за 2014 фінансовий рік в розмірі  9300,00 тис. грн. наступним чином: 

 

–  455,00 тис. грн. (5% від розміру чистого прибутку за 2014 р.) направити на формування 

резервного капіталу товариства; 

–  8845,00 тис. грн. ( 95 % від розміру чистого прибутку за 2014 р.) спрямувати на формування  

фонду розвитку виробництва та матеріально – технічної бази товариства;  

     Дивіденди з чистого прибутку за 2014 фінансовий рік та з нерозподіленого прибутку 

минулих років не виплачувати.  

 

Ставиться  на  голосування пропозиція: Затвердити річний звіт та баланс товариства за 

2014 фінансовий рік. У порядку встановленому статутом товариства, затвердити порядок 

розподілу чистого прибутку товариства за 2014 фінансовий рік в розмірі  9300,00 тис. грн. 

наступним чином: 

 

– 455,00 тис. грн. (5% від розміру чистого прибутку за 2014 р.) направити на формування 

резервного капіталу товариства; 

–  8845,00 тис. грн. ( 95 % від розміру чистого прибутку за 2014 р.) спрямувати на формування  

фонду розвитку виробництва та матеріально – технічної бази товариства;  

     Дивіденди з чистого прибутку за 2014 фінансовий рік та з нерозподіленого прибутку 

минулих років не виплачувати.  

Підсумки голосування: 
«За»                 –                     18506806  голосів,  що становить  99,987 %  голосів  

акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних 

зборах, та акції  яких  є  голосуючими  з  усіх питань 

порядку денного                                                                                                    

«Проти»             –                    1301 голосів,  що становить   0,007  %  голосів 

акціонерів,  які   зареєструвалися для  участі у 

загальних зборах, та акції   яких  є  голосуючими  з  усіх 

питань порядку денного 

«Утримались»            –                     1136 голосів,  що  становить  0,006  %  голосів  

акціонерів,    які   зареєструвалися для  участі у 

загальних зборах,  та акції   яких  є  голосуючими  з  

усіх питань порядку денного 

 «Участі не приймали»        –                   0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                    яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 
 

Голова лічильної комісії оголошує підсумки голосування (протокол про підсумки 

голосування № 11 від 26 березня 2015 року). 

 

Рішення прийняте: Затвердити річний звіт та баланс товариства за 2014 фінансовий рік. 

У порядку встановленому статутом товариства, затвердити порядок розподілу чистого 

прибутку товариства за 2014 фінансовий рік в розмірі  9300,00 тис. грн. наступним чином: 

 

– 455,00 тис. грн. (5% від розміру чистого прибутку за 2014 р.) направити на формування 

резервного капіталу товариства; 

–  8845,00 тис. грн. ( 95 % від розміру чистого прибутку за 2014 р.) спрямувати на формування  

фонду розвитку виробництва та матеріально – технічної бази товариства;  

     Дивіденди з чистого прибутку за 2014 фінансовий рік та з нерозподіленого прибутку 

минулих років не виплачувати.  

 

Розглядається дванадцяте питання порядку денного:  Прийняття рішення про 

припинення повноважень голови та членів наглядової ради товариства у повному складі. 
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Виступила: голова зборів Демещук Валентина Афанасіївна,  яка надала  інформацію, 

що відповідно до статуту товариства, затвердженого загальними зборами акціонерів від 

25.04.2012 р., протокол № 1/12, наглядова рада обирається загальними зборами акціонерів у 

кількості 5 (п’яти) осіб строком на 1 рік.  

Запропонувала, відповідно до норм, визначених статутом товариства, припинити 

повноваження наглядової ради товариства в повному складі, персонально: 

 

       Ерік Шотл                                           –   голова наглядової ради 

       Дерік Цузан                                      –   член наглядової ради 

       Маркус Бах                                         –   член наглядової ради 

           Шимечек Хартмут                              –   член наглядової ради 

                            Бридько  Ольга Яківна                       –   член наглядової ради 

 

Ставиться на голосування пропозиція: Припинити повноваження наглядової ради 

товариства в повному складі, персонально: 

 

       Ерік Шотл                                           –   голова наглядової ради 

       Дерік Цузан                                      –   член наглядової ради 

       Маркус Бах                                         –   член наглядової ради 

           Шимечек Хартмут                              –   член наглядової ради 

                            Бридько  Ольга Яківна                       –   член наглядової ради 

 

Підсумки голосування: 
«За»                 –                     18509243  голосів,  що становить  100  %  голосів  

акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних 

зборах, та акції  яких  є  голосуючими  з  усіх питань 

порядку денного                                                                                                    

«Проти»             –                    0 голосів,  що становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                    зареєструвалися для  участі у загальних зборах, та акції 

                                                                 яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 

«Утримались»            –                   0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                                  яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного  

«Участі не приймали»        –                  0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                    яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 

Голова лічильної комісії оголошує підсумки голосування (протокол про підсумки 

голосування № 12 від 26 березня 2015 року). 
 

Рішення прийняте: Припинити повноваження наглядової ради товариства в повному 

складі, персонально: 

       Ерік Шотл                                           –   голова наглядової ради 

       Дерік Цузан                                      –   член наглядової ради 

       Маркус Бах                                         –   член наглядової ради 

           Шимечек Хартмут                              –   член наглядової ради 

                            Бридько  Ольга Яківна                       –   член наглядової ради 

 

Розглядається тринадцяте питання порядку денного: Прийняття рішення про обрання 

членів наглядової ради товариства.  

 

Виступила: голова зборів Демещук Валентина  Афанасіївна, яка надала інформацію, 

що відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства» та статуту товариства, обрання 

членів наглядової ради здійснюється шляхом кумулятивного голосування. При обранні членів 

наглядової ради загальна кількість голосів акціонера помножується на кількість членів 

наглядової ради. Акціонер має право віддати всі підраховані таким чином голоси за одного 

кандидата або розподілити їх між кількома кандидатами.     
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Доповіла, що, відповідно до ст. 42 Закону України «Про акціонерні товариства», при  

обранні членів органів управління товариства кумулятивним голосуванням голосування 

проводиться щодо всіх кандидатів одночасно. Запропонувала обрати наглядову раду в кількості 

5 (п’яти) осіб, персонально: 

                                  Ерік Шотл                                               –  член  наглядової  ради 

                                  Дерік Цузан                                             –  член  наглядової  ради 

       Маркус Бах                                               –  член  наглядової  ради 

                                  Рудь Микола Сергійович                        –  член  наглядової  ради 

                                  Бридько  Ольга Яківна                            –  член  наглядової  ради 

 

Ставиться  на  голосування пропозиція:  обрати наглядову раду в кількості 5 (п’яти) 

осіб, персонально:              

                                  Ерік Шотл                                               –  член  наглядової  ради 

                                  Дерік Цузан                                             –  член  наглядової  ради 

       Маркус Бах                                               –  член  наглядової  ради 

                                  Рудь Микола Сергійович                        –  член  наглядової  ради 

                                  Бридько  Ольга Яківна                            –  член  наглядової  ради 

 

Підсумки голосування: 
 Ерік Шотл                                       –  член наглядової  ради 18509243     

 Дерік Цузан                                    –  член наглядової  ради                   18509243    

 Маркус Бах                                     –  член наглядової  ради                   18509243 

 Рудь Микола Сергійович                –  член  наглядової  ради                 18509243 

 Бридько Ольга Яківна                   –  член наглядової  ради                    18509243   

 

Голова лічильної комісії оголошує підсумки голосування (протокол про підсумки 

голосування № 13 від 26 березня 2015 року). 

 

         Рішення прийняте:  Обрати наглядову раду товариства в кількості 5 (п’яти) осіб,  

персонально: 

                                  Ерік Шотл                                                –  член  наглядової  ради 

                                  Цузан Дерік                                              –  член  наглядової  ради 

                                  Маркус Бах   –  член  наглядової  ради 

                                  Рудь Микола Сергійович                         –  член  наглядової  ради 

                                  Бридько  Ольга Яківна                             –  член  наглядової  ради 

 

Розглядається чотирнадцяте питання порядку денного: Затвердження умов цивільно-

правових договорів, що укладатимуться з членами наглядової ради. Обрання особи, яка 

уповноважується на підписання цивільно-правових договорів з членами наглядової ради 

товариства. 

 

Виступила: голова зборів Демещук Валентина Афанасіївна, яка надала інформацію, 

що, відповідно до ст. 54 Закону України «Про акціонерні товариства», голова наглядової ради 

обирається членами наглядової ради з їх числа простою більшістю голосів від кількісного 

складу наглядової ради. 

Запропонувала рекомендувати наглядовій раді на найближчому її засіданні обрати голову 

наглядової ради товариства. Загальними зборами акціонерів затвердити умови цивільно-

правових договорів, що укладатимуться з головою та членами наглядової ради в редакції 

доведеній до відома учасників загальних зборів. Уповноважити Зікрань Михайла Михайловича   

на підписання цивільно-правовових договорів з головою та членами  наглядової ради.  

 

Ставиться на голосування пропозиція: Членам наглядової раді на найближчому її 

засіданні обрати   голову наглядової ради товариства з їх числа. Рішенням  загальних зборів 

затвердити умови цивільно-правових договорів, що укладатимуться з головою та членами 
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наглядової ради в редакції доведеній до відома учасників загальних зборів. Уповноважити 

Зікрань Михайла Михайловича   на підписання цивільно-правовових договорів з головою та 

членами  наглядової ради. 

 

Підсумки голосування: 

«За»                 –                     голосів,  що становить  100  %  голосів  акціонерів, які 

                                                                     зареєструвалися для участі у загальних зборах, та акції 

                                                                     яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного                                                                                                    

«Проти»             –                  0 голосів,  що становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися для  участі у загальних зборах, та акції 

                                                                     яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 

«Утримались»            –                  0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                                     яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного  

«Участі не приймали»        –                  0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                      яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 
 

Голова лічильної комісії оголошує підсумки голосування (протокол про підсумки 

голосування № 14 від 26 березня 2015 року). 

 

Рішення прийняте:  Членам наглядової раді на найближчому її засіданні обрати   голову 

наглядової ради товариства з їх числа. Рішенням  загальних зборів затвердити умови цивільно-

правових договорів, що укладатимуться з головою та членами наглядової ради в редакції 

доведеній до відома учасників загальних зборів. Уповноважити Зікрань Михайла Михайловича   

на підписання цивільно-правовових договорів з головою та членами  наглядової ради.  

     

Розглядається п'ятнадцяте питання порядку денного: Прийняття рішення про 

припинення повноважень членів ревізійної комісії товариства. 

 

Виступила: голова зборів Демещук Валентина  Афанасіївна, яка надала інформацію, 

що відповідно до статуту товариства, затвердженого загальними зборами акціонерів від 

25.04.2012 р., протокол № 1/12, ревізійна комісія обирається загальними зборами акціонерів у 

кількості 3 (трьох) осіб строком на 1 рік.  

 

Запропонувала, відповідно до норм, визначених статутом товариства, припинити 

повноваження ревізійної комісії товариства в повному складі, персонально: 

 

                          Бугаєнко  Сергій  Станіславович      –    голова ревізійної комісії 

                Мала  Ірина  Володимирівна             –    член ревізійної комісії  

            Савчук Інна Петрівна                         –   член ревізійної комісії 

 

Ставиться на голосування пропозиція: Відповідно до статуту товариства, 

затвердженого загальними зборами акціонерів від 25.04.2012р, протокол №1/12, припинити 

повноваження ревізійної комісії в повному складі, персонально:   

 

                          Бугаєнко  Сергій  Станіславович       –    голова ревізійної комісії 

                Мала  Ірина  Володимирівна             –    член ревізійної комісії  

            Савчук Інна Петрівна                         –   член ревізійної комісії 

 

Підсумки голосування: 
«За»                 –                     18509243  голосів,  що становить  100  %  голосів  

акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних 

зборах, та акції  яких  є  голосуючими  з  усіх питань 

порядку денного                                                                                                    
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«Проти»             –                    0 голосів,  що становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                    зареєструвалися для  участі у загальних зборах, та акції 

                                                                 яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 

«Утримались»            –                   0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                                  яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного  

«Участі не приймали»        –                  0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                    яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 

Голова лічильної комісії оголошує підсумки голосування (протокол про підсумки 

голосування № 15 від 26 березня 2015 року). 

 

Рішення прийняте:  Відповідно до статуту товариства, затвердженого загальними 

зборами акціонерів від 25.04.2012р, протокол №1/12, припинити повноваження ревізійної 

комісії   в повному складі, персонально:   

 

                          Бугаєнко  Сергій  Станіславович        –    голова ревізійної комісії 

                Мала  Ірина  Володимирівна              –    член ревізійної комісії  

            Савчук Інна Петрівна                          –    член ревізійної комісії 

 

Розглядається шістнадцяте питання порядку денного: Прийняття рішення про  

обрання членів ревізійної комісії товариства. 

 

Виступила: голова зборів Демещук Валентина  Афанасіївна, яка надала інформацію, 

що відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства» та статуту товариства, обрання 

членів ревізійної комісії здійснюється шляхом кумулятивного голосування. При обранні членів 

ревізійної комісії загальна кількість голосів акціонера помножується на кількість членів 

ревізійної комісії. Акціонер має право віддати всі підраховані таким чином голоси за одного 

кандидата або розподілити їх між кількома кандидатами.     

Доповіла, що, відповідно до ст. 42 Закону України «Про акціонерні товариства», при  

обранні членів органів управління товариства кумулятивним голосуванням голосування 

проводиться щодо всіх кандидатів одночасно. Запропонувала обрати ревізійну комісію в 

кількості 3 (трьох) осіб, персонально: 

 

 Заічко Наталія Василівна                   –    член ревізійної комісії 

                 Мала  Ірина  Володимирівна             –    член ревізійної комісії  

             Савчук Інна Петрівна                         –    член ревізійної комісії 

 

Ставиться на голосування пропозиція: Обрати ревізійну комісію товариства в кількості  

3 (трьох)  осіб, персонально: 

                          Заічко Наталія Василівна                   –    член ревізійної комісії 

                Мала  Ірина  Володимирівна             –    член ревізійної комісії  

            Савчук Інна Петрівна                         –    член ревізійної комісії 

 

Підсумки голосування: 

 
  Заічко Наталія Василівна     – член ревізійної комісії          18509243    

 Мала Ірина Володимирівна – член ревізійної комісії           18509243 

 Савчук Інна Петрівна      – член ревізійної комісії           18509243 

 

Голова лічильної комісії оголошує підсумки голосування (протокол про підсумки 

голосування № 16 від 26 березня 2015 року). 
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Рішення прийняте:  Обрати ревізійну комісію товариства в кількості  3 (трьох)  осіб, 

персонально: 

                          Заічко Наталія Василівна                   –  член ревізійної комісії 

                Мала  Ірина  Володимирівна             –  член ревізійної комісії  

            Савчук Інна Петрівна                          – член ревізійної комісії 

 

Розглядається сімнадцяте питання порядку денного: Затвердження  умов  цивільно-

правових  договорів, що укладатимуться  з членами ревізійної комісії товариства. Обрання  

особи, яка  уповноважується  на  підписання  цивільно - правових  договорів з членами  

ревізійної  комісії. 

 

Виступила: голова зборів Демещук Валентина Афанасіївна, яка надала інформацію, що  

відповідно до ст. 73 Закону України «Про акціонерні товариства», голова ревізійної комісії 

обирається з їх числа простою більшістю голосів від кількісного складу ревізійної комісії. 

 Запропонувала рекомендувати ревізійній комісії на найближчому її засіданні обрати 

голову ревізійної комісії товариства. Загальними зборами акціонерів затвердити умови 

цивільно-правових договорів, що укладатимуться з головою та членами ревізійної комісії в 

редакції доведеній до відома учасників загальних зборів. Уповноважити голову наглядової 

ради товариства на підписання цивільно-правових договір з головою та членами ревізійної  

комісії. 

Ставиться на голосування пропозиція: Членам ревізійної комісії на найближчому її 

засіданні обрати голову ревізійної комісії з їх числа. Рішенням загальних зборів затвердити 

умови цивільно-правових договорів, що укладатимуться з головою та членами ревізійної 

комісії в редакції доведеній до відома учасників загальних зборів. Уповноважити голову 

наглядової ради товариства на підписання цивільно-правових договір з головою та членами 

ревізійної  комісії. 

 Підсумки голосування: 
«За»                 –                     18509243  голосів,  що становить  100  %  голосів  

акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних 

зборах, та акції  яких  є  голосуючими  з  усіх питань 

порядку денного                                                                                                    

«Проти»             –                    0 голосів,  що становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                    зареєструвалися для  участі у загальних зборах, та акції 

                                                                 яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 

«Утримались»            –                   0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                                  яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного  

«Участі не приймали»        –                  0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                    яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 

 

Голова лічильної комісії оголошує підсумки голосування (протокол про підсумки 

голосування № 17 від 26 березня 2015 року). 

 

Рішення прийняте:  Членам ревізійної комісії на найближчому її засіданні обрати голову 

ревізійної комісії з їх числа. Рішенням загальних зборів затвердити умови цивільно-правових 

договорів, що укладатимуться з головою та членами ревізійної комісії в редакції доведеній до 

відома учасників загальних зборів. Уповноважити голову наглядової ради товариства на 

підписання цивільно-правових договір з головою та членами ревізійної  комісії. 

 

Розглядається вісімнадцяте питання порядку денного: Прийняття рішення про 

збільшення розміру статутного капіталу товариства шляхом приватного розміщення додаткових 

акцій існуючої номінальної вартості за рахунок додаткових внесків. 

 

Виступив: фінансовий директор товариства Рудь Микола Сергійович, який надав 

обґрунтовану інформацію про необхідність збільшення статутного капіталу товариства з метою 
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підвищення фінансової стабільності товариства за рахунок поповнення обігових коштів для 

переоснащення потужностей та виробничих фондів підприємства, зокрема: 

- будівництво  камери заморожування та зберігання готової продукції – 8 млн.грн; 

- благоустрій території підприємства - 3,0 млн. грн; 

-придбання та встановлення твердопаливних котлів для обігріву приміщень  - 1,1 млн.грн; 

- реконструкція приміщення та оновлення обладнання виробничої їдальні - 1,0 млн. грн; 

- утеплення перехідної галереї - 0,6 млн.грн. 

Запропонував збільниши статутний капітал ПАТ «Козятинський м’ясокомбінат» шляхом 

приватного розміщення додаткових акцій в кількості 4000000 (чотири мільйони) простих 

іменних акції існуючої номінальної вартості (три гривні 50 копійок) за рахунок додаткових 

внесків на суму 14000000 (чотирнадцять мільйонів) гривень 00 копійок. 
 

Ставиться на голосування пропозиція: Збільшити статутний капітал публічного 

акціонерного товариства  «Козятинський м’ясокомбінат» шляхом приватного розміщення 

додаткових акцій в кількості 4000000 (чотири мільйони) простих іменних акції існуючої 

номінальної вартості (три гривні 50 копійок) за рахунок додаткових внесків на суму в розмірі 

14000000 (чотирнадцять мільйонів)  гривень 00 копійок. 

 

Підсумки голосування: 
«За»                 –                     18507942  голосів,  що становить  99,993  %  голосів  

акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних 

зборах, та акції  яких  є  голосуючими  з  усіх питань 

порядку денного                                                                                                    

«Проти»             –                    0 голосів,  що становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                    зареєструвалися для  участі у загальних зборах, та акції 

                                                                 яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 

«Утримались»            –                     1301 голосів,  що  становить  0,007  %  голосів  

акціонерів,  які  зареєструвалися  для участі у загальних 

зборах, та акції яких  є  голосуючими  з  усіх питань 

порядку денного  

«Участі не приймали»        –                  0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                    яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 

 

Голова лічильної комісії оголошує підсумки голосування (протокол про підсумки 

голосування № 18 від 26 березня 2015 року). 

 

Рішення прийняте: Збільшити статутний капітал публічного акціонерного товариства  

«Козятинський м’ясокомбінат» шляхом приватного розміщення додаткових акцій в кількості 

4000000 (чотири мільйони) простих іменних акції існуючої номінальної вартості (три гривні 50 

копійок) за рахунок додаткових внесків на суму в розмірі 14000000 (чотирнадцять мільйонів)  

гривень 00 копійок. 

 

Розглядається дев'ятнадцяте питання порядку денного: Прийняття рішення про 

приватне розміщення акцій та затвердження переліку осіб, які є учасниками такого розміщення. 

  

Виступила: голова зборів Демещук Валентина Афанасіївна, яка надала інформацію  

щодо умов проведення додаткової емісії простих іменних акцій ПАТ «Козятинський 

м’ясокомбінат». 

Рішення про приватне розміщення акцій має бути прийняте та оформлене відповідно до 

додатку 6 Порядку реєстрації випуску акцій при зміні розміру статутного капіталу 

акціонерного товариства, затверджено Рішенням Національної комісії з цінних паперів та 

фондового ринку 31.07.2012 р. № 1073, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 23 

серпня 2012 р. за № 1431/21743. 

Запропонувала затвердити рішення про приватне розміщення акцій, в кількості 4000000 
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 (чотири мільйони) простих іменних акції існуючої номінальної вартості (три гривні 50 

копійок) за рахунок додаткових внесків на суму 14000000 (чотирнадцять мільйонів)  гривень 00 

копійок. 

Затвердити перелік осіб, які є учасниками такого розміщення: акціонери публічного 

акціонерного товариства «Козятинський м’ясокомбінат», які є власниками акцій на дату 

прийняття рішення про збільшення статутного капіталу шляхом приватного розміщення акцій, 

тобто станом на 26 березня 2015 року. 

 

Ставиться на голосування пропозиція: Затвердити рішення про приватне розміщення  

акцій, в кількості 4000000 (чотири мільйони) простих іменних акції існуючої номінальної 

вартості (три гривні 50 копійок) за рахунок додаткових внесків в розмірі  14000000 

(чотирнадцять мільйонів)  гривень 00 копійок. 

Затвердити перелік осіб, які є учасниками такого розміщення: акціонери публічного 

акціонерного товариства «Козятинський м’ясокомбінат», які є власниками акцій на дату 

прийняття рішення про збільшення статутного капіталу шляхом приватного розміщення акцій, 

тобто станом на 26 березня 2015 року. 

 

Підсумки голосування: 
«За»                 –                     18509243  голосів,  що становить  100  %  голосів  

акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних 

зборах, та акції  яких  є  голосуючими  з  усіх питань 

порядку денного                                                                                                    

«Проти»             –                    0 голосів,  що становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                    зареєструвалися для  участі у загальних зборах, та акції 

                                                                 яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 

«Утримались»            –                   0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                                  яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного  

«Участі не приймали»        –                  0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                    яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 
 

Голова лічильної комісії оголошує підсумки голосування (протокол про підсумки 

голосування № 19 від 26 березня 2015 року). 

 

Рішення прийняте: Затвердити рішення про приватне розміщення  акцій, в кількості 

4000000 (чотири мільйони) простих іменних акції існуючої номінальної вартості (три гривні 50 

копійок) за рахунок додаткових внесків на суму 14000000 (чотирнадцять мільйонів)  гривень 00 

копійок. 

Затвердити перелік осіб, які є учасниками такого розміщення: акціонери публічного 

акціонерного товариства «Козятинський м’ясокомбінат», які є власниками акцій на дату 

прийняття рішення про збільшення статутного капіталу шляхом приватного розміщення акцій, 

тобто станом на 26 березня 2015 року. 

 

Розглядається двадцяте питання порядку денного: Визначення уповноваженого органу 

товариства, якому надаються повноваження щодо: внесення змін до проспекту емісії акцій; 

прийняття рішення про дострокове закінчення укладення договорів з першими власниками у 

процесі приватного розміщення акцій (у разі якщо на запланований обсяг акцій укладено 

договори з першими власниками та акції повністю оплачено); затвердження результатів 

укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій; 

затвердження результатів приватного розміщення акцій; затвердження звіту про результати 

приватного розміщення акцій; прийняття рішення про відмову від розміщення акцій; 

повернення внесків, внесених в оплату за акції, у разі незатвердження у встановлені 

законодавством строки результатів укладення договорів з першими власниками у процесі 

приватного розміщення акцій органом емітента, уповноваженим приймати таке рішення, або у 

разі прийняття рішення про відмову від розміщення акцій; письмового повідомлення кожного 
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акціонера, який має переважне право на придбання розміщуваних акціонерним товариством 

акцій, про можливість реалізації такого права та опублікування повідомлення про це в 

офіційному друкованому органі.  

 

Виступила: голова зборів Демещук Валентина Афанасіївна, яка запропонувала 

визначити наглядову раду уповноваженим органом товариства, якому надаються повноваження 

щодо: внесення змін до проспекту емісії акцій; прийняття рішення про дострокове закінчення 

укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій (у разі 

якщо на запланований обсяг акцій укладено договори з першими власниками та акції повністю 

оплачено); затвердження результатів укладення договорів з першими власниками у процесі 

приватного розміщення акцій; затвердження результатів приватного розміщення акцій; 

затвердження звіту про результати приватного розміщення акцій; прийняття рішення про 

відмову від розміщення акцій; повернення внесків, внесених в оплату за акції, у разі 

незатвердження у встановлені законодавством строки результатів укладення договорів з 

першими власниками у процесі приватного розміщення акцій органом емітента, уповноваженим 

приймати таке рішення, або у разі прийняття рішення про відмову від розміщення акцій; 

письмового повідомлення кожного акціонера, який має переважне право на придбання 

розміщуваних акціонерним товариством акцій, про можливість реалізації такого права та 

опублікування повідомлення про це в офіційному друкованому органі. 

 

Ставиться на голосування пропозиція:  Визначити наглядову раду уповноваженим 

органом товариства, якому надаються повноваження щодо: внесення змін до проспекту емісії 

акцій; прийняття рішення про дострокове закінчення укладення договорів з першими 

власниками у процесі приватного розміщення акцій (у разі якщо на запланований обсяг акцій 

укладено договори з першими власниками та акції повністю оплачено); затвердження 

результатів укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення 

акцій; затвердження результатів приватного розміщення акцій; затвердження звіту про 

результати приватного розміщення акцій; прийняття рішення про відмову від розміщення акцій; 

повернення внесків, внесених в оплату за акції, у разі незатвердження у встановлені 

законодавством строки результатів укладення договорів з першими власниками у процесі 

приватного розміщення акцій органом емітента, уповноваженим приймати таке рішення, або у 

разі прийняття рішення про відмову від розміщення акцій; письмового повідомлення кожного 

акціонера, який має переважне право на придбання розміщуваних акціонерним товариством 

акцій, про можливість реалізації такого права та опублікування повідомлення про це в 

офіційному друкованому органі. 

 

Підсумки голосування: 
«За»                 –                     18509243  голосів,  що становить  100  %  голосів  

акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних 

зборах, та акції  яких  є  голосуючими  з  усіх питань 

порядку денного                                                                                                    

«Проти»             –                    0 голосів,  що становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                    зареєструвалися для  участі у загальних зборах, та акції 

                                                                 яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 

«Утримались»            –                   0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                                  яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного  

«Участі не приймали»        –                  0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                    яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 
 

Голова лічильної комісії оголошує підсумки голосування (протокол про підсумки 

голосування № 20 від 26 березня 2015 року). 

 

Рішення прийняте: Визначити наглядову раду уповноваженим органом товариства, 

якому надаються повноваження щодо: внесення змін до проспекту емісії акцій; прийняття 
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рішення про дострокове закінчення укладення договорів з першими власниками у процесі 

приватного розміщення акцій (у разі якщо на запланований обсяг акцій укладено договори з 

першими власниками та акції повністю оплачено); затвердження результатів укладення 

договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій; затвердження 

результатів приватного розміщення акцій; затвердження звіту про результати приватного 

розміщення акцій; прийняття рішення про відмову від розміщення акцій; повернення внесків, 

внесених в оплату за акції, у разі незатвердження у встановлені законодавством строки 

результатів укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій 

органом емітента, уповноваженим приймати таке рішення, або у разі прийняття рішення про 

відмову від розміщення акцій; письмового повідомлення кожного акціонера, який має 

переважне право на придбання розміщуваних акціонерним товариством акцій, про можливість 

реалізації такого права та опублікування повідомлення про це в офіційному друкованому 

органі. 

Розглядається двадцять перше питання порядку денного: Визначення уповноваженої 

особи товариства, якій надаються повноваження проводити дії щодо: забезпечення реалізації 

акціонерами свого переважного права на придбання акцій, стосовно яких прийнято рішення про 

розміщення; проводити дії щодо забезпечення укладення договорів з першими власниками у 

процесі приватного розміщення акцій; проводити дії щодо здійснення обов’язкового викупу 

акцій у акціонерів, які реалізують право вимагати здійснення викупу акціонерним товариством 

належних їм акцій. 

 

Виступила: голова зборів Демещук Валентина Афанасіївна, яка запропонувала 

визначити голову правління уповноваженою особою товариства, якій надаються повноваження 

проводити дії щодо: забезпечення реалізації акціонерами свого переважного права на 

придбання акцій, стосовно яких прийнято рішення про розміщення; проводити дії щодо 

забезпечення укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення 

акцій; проводити дії щодо здійснення обов’язкового викупу акцій у акціонерів, які реалізують 

право вимагати здійснення викупу акціонерним товариством належних їм акцій. 

 

Підсумки голосування: 
«За»                 –                     18509243  голосів,  що становить  100  %  голосів  

акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних 

зборах, та акції  яких  є  голосуючими  з  усіх питань 

порядку денного                                                                                                    

«Проти»             –                    0 голосів,  що становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                    зареєструвалися для  участі у загальних зборах, та акції 

                                                                 яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 

«Утримались»            –                   0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                                  яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного  

«Участі не приймали»        –                  0 голосів,  що  становить  0  %  голосів  акціонерів,  які 

                                                                     зареєструвалися  для участі у загальних зборах, та акції 

                                                    яких  є  голосуючими  з  усіх питань порядку денного 
 

Голова лічильної комісії оголошує підсумки голосування (протокол про підсумки 

голосування № 20 від 26 березня 2015 року). 

 

Рішення прийняте:  Визначити голову правління уповноваженою особою товариства, 

якій надаються повноваження проводити дії щодо: забезпечення реалізації акціонерами свого 

переважного права на придбання акцій, стосовно яких прийнято рішення про розміщення; 

проводити дії щодо забезпечення укладення договорів з першими власниками у процесі 

приватного розміщення акцій; проводити дії щодо здійснення обов’язкового викупу акцій у 

акціонерів, які реалізують право вимагати здійснення обов’язкового викупу акціонерним 

товариством належних їм акцій. 
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Голова зборів доводить до відома акціонерів, що всі питання порядку денного вичерпані. 

Результати  голосування  та  прийняті  рішення  доведені  до  відома  акціонерів  до  закриття  

загальних  зборів. 

     Зауважень  до  реєстрації  учасників  загальних  зборів  не  надійшло. Зауважень  до  

ведення  зборів  не  надійшло.   Всі  рішення  загальних  зборів  та  порядок  їх  прийняття  не  

порушують  вимог  діючого  законодавства  України, Статуту Товариства, прав  та  інтересів  

акціонерів, що охороняються Законом.  На  цьому  збори  вважаються  закритими. 

 

            

 

 Голова зборів      В.А.Демещук  

 

 Секретар  зборів      О.Я.Бридько  

 

                

 

 Голова  правління                                                          М.М. Зікрань  


